≝都会•96706

纸片加电线自制遮牌神器

货车司机为躲抓拍想奇招, 忘记操作被逮

本报96706热线消息(记 张泰来 实习生 江超)

经常跑高速害怕超速被抓 拍,货车驾驶员甄某动起了歪 心思。用一根废弃的电线,一 个夹子,一张硬纸片自制了一 套遮挡号牌的神器。在高速行 驶时,用夹子把纸片固定在车 牌上,遮挡住后半部分,电线 ·段系在夹子上,一端拿在手 中,等下高速,或者遇交警检 查时,就在驾驶室一拽,把纸 片、夹子统统收回。

可惜,机关算尽太聪明,在 -次下了高速后,忘记收回"遮 牌神器",被槐荫交警查了个正

"见过遮挡号牌的磁铁、 数字贴等等,这样简陋的遮挡 器还真是第一次看到。"槐荫 交警大队西站中队的中队长 徐垒介绍,几天前,他跟同事 起查处了一起故意遮挡号 牌的违法行为,驾驶员使用的 遮牌工具,让他这个有着多年 从警经历的老交警都连呼少 见。

22日上午,徐垒和民警蔡 林正在齐州路聊城路交叉路口 处理一起交通事故,一辆鲁N号 牌的蓝色中型货车引起了他们 的注意。

"号牌的后两个数字被 一块纸片挡着。"见情况有 异,徐垒上前拦下了这辆货



纸片遮挡了号牌的后两位数字。交警供图

车,再仔细一看,纸片上还有 一个夹子,连着一根长长的

面对交警的询问,驾驶员 甄某交代了遮挡号牌的事实, 并当面演示了这套遮牌神器的 使用方法。

"电线的一头系在夹子 上,一头掌握在驾驶员手中, 他在驾驶室只要使劲一拽,就 能把纸片、夹子拽进驾驶 室。"徐垒说,据甄某交代,遮 挡号牌的纸片是他捡到的半 张临时号牌,原本打算在高速

上用这套"神器",一下高速 就收起来。可这次"一时疏 忽",下高速忘记收回神器, 被交警抓个正着。

民警对甄某进行了批评数 育,依法对其做出罚款200元、 记12分的外罚。

市民修车遭遇价格落差

说好1000多元,结账咋成4000多

本报1月27日讯(见习记 刘飞跃) 三周前,市民 王女士的捷达车车门要修理, 汽修厂说需要一千多块钱,可 提车时却被告知需要支付 4295元。前后价格差别太大让 她很难接受,后经双方协商, 修车价格最终定为3400元。

"因为两个车门撞了一 下,汽修厂当时说一个门四五 百块钱,两个门也就一千多块

钱。"王女士说。

王女士原以为花一千多块 钱就能把车门修好,可是提车 时汽修厂最后给出的修车价格 是4295元,而且还给了王女士 一张修车单子。汽修厂提供的 修车单显示,花费较多的三项 如下,两扇车门1300元,整形安 装1500元,喷漆1200元。

"因为经常去修车,他们 说就两个门的事儿,我们也比

较相信他们,就没有仔细去 问,但我们应该有知情权,厂 家没有提前跟我们说,价格出 来后我很是生气。"提起修车 的糟心事,王女士很是气愤。

王女士同时称:"最后与厂 家协商,维修价定在了3400元, 但我从其他地方了解到,修车 门价格绝对不会这么高,而且 整形最贵也不会超过一千元。"

针对王女士提出的疑问,

汽车修理厂的负责人刘先生 称,在评估汽车维修价格的时 候他并没有见到该车,后来车 主把车开来后他发现车撞得

比较严重。 "一般都是车门撞坏,但 是这辆车撞得非常严重,车 顶、车底都撞进去了。"刘先 生称,因为都是老客户,在车 辆维修过程中也没有给车主 打电话通知价格变动事宜。

女市民遛狗,爱犬突消失

两米深井里 民警救出金毛犬

本报96706热线消息 (记者 尉伟) 1月26日 上午,省城西客站附近,市 民张女士外出遛狗散步 时,宠物狗不慎掉进了一 处无盖井内。由于井深两 米多,张女士不得不报警 求助,闻讯赶来的110民警 利用拖车绳将宠物狗成功 救出。

事后,家住在槐荫区 西客站附近的张女士介 绍,自己的宠物狗是一只 大金毛,有五六十斤重。当 时自己一时大意没有拴狗 绳。结果,她带着爱犬到了 威海路和淄博路交叉口附 近的一处工地,当大金毛 跑来跑去时,就突然不见 了踪影。发现爱犬失踪后, 张女士一边连声呼唤一边 四处寻找。

最终,张女士在附近 的一处正在处于施工的无 盖下水井内,发现了掉进 去的金毛。

"可能是因为还在施工 当中,下水井内没有水,可是 挺深,足两米多。"由于金毛 掉进去后被挤在下面一动也 不能动,上面的张女士一时 间也束手无策。情急之下,她 只好打电话报了警

在附近巡逻的民警接 到警情后,迅速赶到了现

民警经过现场查勘情 况,发现金毛的体重较重, 而且下面空间狭小。于是, 民警先从车上找来拖车 绳,然后带着拖车绳下至 井内,一边安抚金毛不要 乱动,一边把绳子拴在了 金毛的身上。

最终,经过民警的努 力,悬绳将金毛慢慢从井 下拉升至地面。事后,张女 士也对民警的帮助一再表 示了感谢

- 省内专业品牌男科医院
- 医保、新农合定点医疗机构

关爱青春期生殖健康

东方有爱•青少年假期生殖健康季启动

目前,对于青少年生殖健康的关注 处在一个 "真空地带",为避免这些 生殖疾病成为他们成年后的健康隐 患, "东方有爱•青少年假期生殖健康 季 " 大型公益活动即将启幕, 趁着假 期,为孩子的健康加加油吧!

活动时间: 2月1日—3月10日

活动内容: 活动主要针对青少年群体展开,凭有效证件

18 岁以下凭身份证,18—24 岁凭身份证、学生证可享如下优惠: 1. 每天前 20 名到院就诊个体给予 300 元减免

2. 低保家庭给予免费救助(需提供有效证明)

青春期生理卫生教育和生殖健康普查

主办单位: 中华健康基金会 承办单位: 山东东方男科医院





网址: www.82987977.com

地址:济南市英雄山路162号(七里山路站)